
KIT FIJACIÓN DEPÓSITO MAN/CRAFTER GRISES 

Página 1 de 3 
 

Nº NOMBRE CANTIDAD 
 

IMAGEN 
 

1 
 

ARANDELA ALA ANCHA M8 6 PIEZAS 
 

 
2 ARANDELA ALA ANCHA M10 3 PIEZAS 

 
3 TORNILLO M10 1 PIEZA 

 

 

4 TORNILLO M8x30 2 PIEZAS 

 

5 TORNILLO M8x60 2 PIEZAS 

 

6 TUERCA M8 2 PIEZAS 

 

7 TUERCA M10 1 PIEZA 
 

 



KIT FIJACIÓN DEPÓSITO MAN/CRAFTER GRISES 

Página 2 de 3 
 

8 TUERCA REMACHABLE M8 2 PIEZAS 

 

9 S5A-SOPORTE UNION 1 PIEZA 

 
10 S5B-SOPORTE LATERAL 1 PIEZA 

 
11 S5C-SOPORTE CENTRAL 1 PIEZA 

 
12 S6-SOPORTE REFORZADO 1 PIEZA 

 
 

 



KIT FIJACIÓN DEPÓSITO MAN/CRAFTER GRISES 

Página 3 de 3 
 

 

 

 

 

 


